
ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA 
EM 21/09/2021.  

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de Setembro do Ano de 2021 (dois mil e vinte 
e um), realizou-se a 26ª (vigésima sexta-feira) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, realizada sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo 
Bessa Bomfim que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário. 
José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida 
a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: 
Ana Alexandra Eduardo da Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de 
Castro Falcão, Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, 
José Liliaudo Monteiro Cavalcante, José Valmir Dias da digo: Karine de Castro 
Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion 
e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 10 (dez) e ausentes: José Valmir 
Dias da Silva Filho. Em seguida o Secretário fez leitura da Ata da sessão anterior, 
realizada em 14/09/2021. Colocada em votação referida ata foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida foi autorizado Leitura do Requerimento Nº 95/21 dos 
Vereadores Liliaudo e Antonio Italo, que usando a palavra falou que a região é 
do Liaudo, a mulher lhe procurou e achou por bem, inclui-lo. Peço que o 
Prefeito vá a cagece fazer essa parceria. Com a palavra o Vereador Fernando 
falou da Rede de água que vai até o Tamanduá. A agua não está chegando 
colocado em votação foi aprovado. Usando a palavra a Vereadora Karine falou 
que sua fala será sobre o dia 21/09 que é o dia das pessoas deficientes. Queria 
saber como está esta inclusão? Os serviços que as pessoas precisam? Peço aos 
colegas que tenham um olhar especial para essas pessoas. Elas não precisam 
de pena. Com a palavra o Senhor Presidente falou que participou de uma 
Reunião sobre esse tema e citei seu nome. Com a palavra a Vereadora Celina 
perguntou do ônibus universitário. São as mesmas pessoas. Existe parceria com 
Redenção, mais o ônibus não faz o mesmo trajeto. Não dá certo. Na gestão 
passada dava-se um jeito. Hoje a Secretária falou da licitação que já pode 
alugar. Sobre recadastramento pode ser depois. Com a palavra o Vereador 
Liliaudo falou que temos duas prioridades Saúde e Educação. Nada mais justo, 
que dê esse suporte, que a Lei se cumpra. Peço que nossos Requerimentos 
sejam direcionados aso secretários após protocolado no Gabinete. O Secretário 
tem que saber e tem que mandar resposta por escrito. Aqui é o Poder 
Legislativo e precisamos de documentos. Justificar para que o colegiado 
entenda. Peço compreensão da mesa, principalmente quando não demanda 
dinheiro. Sobre o abastecimento está funcionando de forma precária. Sobre os 
aposentados, não peço da noite para o dia, mais eles precisam ter uma 



previsão. O Instituto mande uma resposta, não pode cruzar os braços. Reafirmo 
a coragem e determinação do Prefeito em estar pagando. Com a palavra o 
Vereador Marcio falou em relação ao poço profundo, antes tinha uma pessoa 
para controlar. Vá lá que está seca. Falta uma pessoa para lá. Com a palavra o 
Senhor Presidente falou que concorda com Liaudo temos que ter o retorno dos 
Requerimentos. Com a palavra o Vereador Paulo Quaresma sugeriu fazer 
reunião com a Secretária, o Poder Legislativo e os universitários. Não é correto 
passar semanas só falando. Existe uma Lei. O que foi bom deve continuar. Sobre 
a caixa d’água do Garapa já tinha um funcionário para cuidar. Cabe aos 11 
Vereadores unidos ajudar o Município. Com a palavra o Vereador Claudio falou 
estar preocupado com os pacientes que perderam suas consultas. As pessoas 
acreditaram na gente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a 
Sessão e autorizei lavrar a presente Ata. 
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